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QUESTAO O/ /7774 X330 R000RNNNYY

(Enem/2018-12Azul-160) - Proporcionalidade,
Estatistica: Média - De acordo com um relatério
recente de Agéncia Internacional de Energia (AIE),
0 mercado veiculos elétricos um novo marco em
2016, quando foram vendidos mais de 750 mil
automoveis de categoria. Com isso, o total de
carros elétricos vendidos no mundo alcangou a
marca de 2 milhdes de unidades desde que o0s
primeiros modelos ~ comegaram a  ser
comercializados em 2011.

No Brasil, a expansdo das vendas também se
verifica. A marca A, por exemplo, expandiu suas
vendas no ano de 2016, superando em 360 unidades
as vendas de 2015, conforma representado no
grafico.
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A meédia anual do nimero de carros vendidos pela
marca A, nos anos representados no gréafico, foi de

(A) 192.
(B) 240,
(C) 252.
(D) 320.
(E) 420.
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QUESTAO 02 /7777 W ¥¥1RLLRRLLNLNLY

(Enem/2017-28Azul-140) - GH ¢é a sigla que
denomina o hormonio do crescimento (do inglés
growth hormone), indispensavel para retardar o
processo de envelhecimento. A medida que
envelhecemos, a liberacdo desse hormonio na
corrente sanguinea vai diminuindo. Estudos tém
demonstrado, porém, que alguns métodos de
treinamento aumentam a producdo de GH. Em uma
pesquisa, dez homens foram submetidos a sessdes
de 30 minutos de corrida, em uma esteira, em
diferentes intensidades: muito leve, leve, moderada
e maxima. As dosagens de GH, medidas por coletas
de sangue feitas antes e logo ap6s as sessoes, e
também 1 hora e 2 horas ap6s o término, sdo
fornecidas no grafico.
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Em quais mediacdes a liberacdo de GH na corrente
sanguinea em uma sessdo de intensidade maxima
foi maior que a liberacdo de GH ocorrida nas
demais intensidades?

(A) Apenas na medicdo feita logo apos a sesséo de
treinamento.

(B) Apenas na medicdo feita 1 hora ap0s a sessdo
de treinamento.

(C) Apenas na medicéo feita 2 horas ap0s a sessao
de treinamento.

(D) Nas medic0es feitas logo apos e 1 hora apds a
sessdo de treinamento.

(E) Nas medicdes feitas logo apds, 1 hora apos e 2
horas ap0s a sessao de treinamento.
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(Enem/2017-12Azul-172) - Dois reservatorios A e
B sdo alimentados por bombas distintas por um
periodo de 20 horas. A quantidade de a4gua contida
em cada reservatorio nesse periodo pode ser
visualizada na figura.

Quantidade de agua armazenada
Volume (L)

L ¥

Resarvatdrio A
Reservaténo B

T R LIS B I T

Tempo (h)

O ndmero de horas em que os dois reservatdrios
contém a mesma quantidade de agua é

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

753 3300000000000

QUESTAO 04 #/77/ZM W uuuiuiuiuuiuiuuinuung

(Enem/2017-12Azul-152) - A 4gua para O
abastecimento de um prédio é armazenada em um
sistema formado por dois reservatorios idénticos, em
formato de bloco retangular, ligados entre si por um
cano igual ao cano de entrada, conforme ilustra a
figura.

Cano de
entrada

Reservatério 1 Reservatorio 2

A 4gua entra no sistema pelo cano de entrada no
Reservatdrio 1 a uma vazdo constante e, ao atingir o
nivel do cano de ligacdo, passa a abastecer o
Reservatério 2. Suponha que, inicialmente, os dois
reservatorios estejam vazios.

Qual dos graficos melhor descrevera a altura h do
nivel da agua no Reservatério 1, em funcdo do
volume V da &gua no sistema?

A)
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QUESTAO /77774838300 0000RNRNNNYY

(Enem/2017-12Azul-138) - Os congestionamentos
de transito constituem um problema que aflige,
todos os dias, milhares de motoristas brasileiros. O
gréafico ilustra a situacdo, representando, ao longo
de um intervalo definido de tempo, a variacdo da
velocidade de um veiculo durante um
congestionamento.

Velocidade
A

6 8 10
Tempo (min)

Quantos minutos o veiculo permaneceu imoével ao
longo do intervalo de tempo total analisado?

(A)
(B)

(D)

4
3.
C) 2.
1
(B) 0
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QUESTAO 06 //f7/7f 4 ¥1¥1RLLRERLNLNLY

(Enem-2016-22-Azul-179) - Para que 0 pouso de
um avido seja autorizado em um aeroporto, a
aeronave deve satisfazer, necessariamente, as
seguintes condigdes de seguranca:

I. a envergadura da aeronave (maior distancia entre
as pontas das asas do avido) deve ser, no maximo,
igual a medida da largura da pista;

Il. o comprimento da aeronave deve ser inferior a
60 m;

I1l. a carga méxima (soma das massas da aeronave
e sua carga) ndo pode exceder 110 t.

Suponha que a maior pista desse aeroporto tenha
0,045 km de largura, e que os modelos de avides
utilizados pelas empresas aéreas, que utilizam esse
aeroporto, sejam dados pela tabela.

Pinensces 'Carga maxima

(comprimento x envergadura)[
4457 mx3410m
4400mx 34,00 m
4450 m x 39,50 m
61,50mx 3433 m
4400m = 34,00 m

Modelo

110 000 kg
95 000 kg
121000 kg
79010 kg
| 120000 kg

Os Unicos aviBes aptos a pousar nesse aeroporto, de
acordo com as regras de seguranca, s@o os de
modelos

(A) AeC.
(B) AeB.
(C) BeD.
(D) BeE.
(E) CeE.
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QUESTAO 07 /77 4111111 uuuILLLLL

(Enem/2016-23-Azul-177) - Uma empresa
registrou seu desempenho em determinado ano por
meio do grafico, com dados mensais do total de
vendas e despesas.
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O lucro mensal é obtido pela subtracdo entre o total
de vendas e despesas, nesta ordem.

Quais o0s trés meses do ano em que foram
registrados os maiores lucros?

(A) Julho, setembro e dezembro.
(B) Julho, setembro e novembro.
(C) Abril, setembro e novembro.
(D) Janeiro, setembro e dezembro.
(E) Janeiro, abril e junho.
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QUESTAO 08 //Z7/7/M 41 ¥1RLLRRLLNLNLY

(Enem/2016-23-Azul-175) - A tabela apresenta
parte do resultado de um espermograma (exame
que analisa as condicdes fisicas e composi¢do do
sémen humano).

Espemogiama
Camhricas | Padido | MG | ZNNAD | 080N | 23400011 | dG0INR2
Vokmeml) | 20830 | 25 2 2 | @ | u
Tempa de R
S| AR
uetgio in]
I 21 | 15 | 15 TR )

K ) &0 % m

[I'I o/ >000000 | 9400000 | 27000000 | 12600000 | 24200000 | 10200000
—— K100 | 2600 1000 1000 0 1400
Hemic

|eidzge i)

N | 1M il 801 80

Para analisar o exame, deve-se comparar oS
resultados obtidos em diferentes datas com o valor
padrdo de cada caracteristica avaliada.

O paciente obteve um resultado dentro dos padrdes
no exame realizado no dia

(A) 30/11/2009.
(B) 23/03/2010.
(C) 09/08/2011.
(D) 23/08/2011.
(E) 06/03/2012.
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(Enem/2016-22Azul-173) - A diretoria de uma
empresa de alimentos resolve apresentar para seus
acionistas uma proposta de novo produto. Nessa
reunido, foram apresentadas as notas medias dadas
por um grupo de consumidores  que
experimentaram o novo produto e dois produtos
similares concorrentes (A e B).

90- Nota media

8,5 7

8,0 1

1,57

7.0 7

6,5

6,0 -

Forma Textura Cor Tamanho Sabor  Odor

mProposto A mB

A caracteristica que da a maior vantagem relativa
ao produto proposto e que pode ser usada, pela
diretoria para incentivar a sua producao € a

(A) textura.
(B) cor.

(C) tamanho.
(D) sabor.
(E) odor.
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QUESTAO 10 #/77/ZM W uuuiuuRRIRRLLNNLL

(Enem/2016-2%-Azul-171) - Alguns equipamentos
eletronicos podem  “queimar”  durante o
funcionamento quando sua temperatura interna
atinge um valor méaximo Twm. Para maior
durabilidade dos seus produtos, a industria de
eletronicos conecta sensores de temperatura a esses
equipamentos, 0s quais acionam um sistema de
resfriamento  interno, ligando-o quando a
temperatura do eletrénico ultrapassa um nivel

critico T¢, e desligando-o somente quando a

temperatura cai para valores inferiores a T, O
gréfico ilustra a oscilacdo da temperatura interna de
um aparelho eletronico durante as seis primeiras
horas de funcionamento, mostrando que seu sistema
de resfriamento interno foi acionado algumas vezes.

Temperatura (°C)
A

] et

{—» Tempo (h)
6

Quantas foram as vezes que o0 sensor de
temperatura acionou o sistema, ligando-o ou
desligando-0?

(A) 2.
(B) 3.
(C) 4.
(D) 5.
(E) 9.

753 33000000000 NNY)
GABARITO

Questdo 01 -D
Questdo 02-D
Questdao 03 - A
Questdo 04 - D
Questdo 05-C
Questdo 06 - B
Questdo 07 - A
Questdo 08 - D
Questdao 09 -D
Questdao 10-D




